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RECOMMANDATIONS IMPORTANTES
CONSIGNES DE SECURITE

Lire attentivement ces instructions et les conserver
soigneusement.

« Cet appareil n'est pas destiné a étre mis en fonctionnement
au moyen d'une minuterie extérieure ou par un systeme de
commande a distance séparé.”

« Cet appareil ne doit pas étre utilisé par des enfants agés de
0a8ans.

« Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés
d'au moins 8 ans, a condition qu'ils bénéficient d'une
surveillance ou qu'ils aient recu des instructions
quant a l'utilisation de l'appareil en toute sécurité
et quils comprennent bien les dangers encourus.
Le nettoyage et l'entretien par l'utilisateur ne doivent
pas étre effectués par des enfants, a moins qu'ils ne
soient agés de plus de 8 ans et quiils soient sous la
surveillance d’un adulte. Conserver |'appareil et son
cable hors de portée des enfants agés de moins de
8 ans.

+ Cet appareil peut étre utilisé par des personnes dont les
capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites
ou dont l'expérience ou les connaissances ne sont pas
suffisantes, a condition quiils bénéficient d'une surveillance
ou qu'ils aient recu des instructions quant a l'utilisation de
Iappareil en toute sécurité et en comprennent bien les
dangers potentiels.

« Lesenfants ne doivent pas utiliser I'appareil comme un jouet.
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Cetappareiln'est pas prévu pour étre utilisé par des personnes
(y compris les enfants) dont les capacités physiques,
sensorielles ou mentales sont réduites ou des personnes
dénuées d'expérience ou de connaissance sauf si elle ont pu
bénéficier parl'intermédiaire d'une personne responsable de
leur sécurité, d'une surveillance ou d'instructions préalables
concernant l'utilisation de l'appareil.

Il convient de surveiller les enfants pour s'assurer quiils ne
jouent pas avec 'appareil.
Cet appareil a été concu pour un usage domestique
uniquement.
Il n'a pas été concu pour étre utilisé dans les cas suivants qui
ne sont pas couverts par la garantie :
-dans les coins cuisines réservés au personnel dans des
magasins, bureaux et autres environnements professionnels,
- dans des fermes,
- par les clients des hotels, motels et autres environnements a
caratére résidentiel,
- dans des environnements de type chambre d'hotes.

Si_votre appareil est équipé d’'un cordon amovible :
si le cable d'alimentation est endommagé, il doit étre
remplacé par un cable ou un ensemble spécial disponible
aupreés du fabricant ou de son service apres vente.
Si_votre appareil est équipé d'un cordon fixe :
si le cable dalimentation est endommagé, il doit étre
remplacé par le fabricant, son service apres-vente ou des
personnes de qualification similaire afin d‘éviter un danger.

Ne jamais plonger I'appareil dans l'eau.
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Utiliser un chiffon humide ou une éponge avec du liquide
vaisselle pour nettoyer les accessoires et les parties en
contact avec les aliments. Rincer avec un chiffon ou une
éponge humide. Sécher les accessoires et les parties en
contact avec les aliments avec un chiffon sec.

Sile symbole A\ estindiqué sur l'appareil, ce symbole signifie
"Attention : les surfaces peuvent devenir chaudes pendant
I'utilisation”.

Attention : la surface de €lément chauffant est soumise a la
chaleur résiduelle aprés utilisation.

Attention : risque de blessure en cas de mauvaise utilisation
de l'appareil.

Attention : sivotre appareil est équipé d'un cordon amovible,
ne pas verser de liquide sur le connecteur.

Toujours débrancher I'appareil :
- aussitot apreés utilisation
- pour le déplacer
- avant chaque entretien ou nettoyage
- Slil présente des anomalies de fonctionnement

Lors de la mise en service de l'appareil, il se produit des
températures élevées qui peuvent occasionner des brilures.
Ne pas toucher les parties métalliques apparentes.

Les appareils de cuisson doivent étre placés dans une
position stable avec les poignées (le cas échéant) mises en
place pour éviter de renverser des liquides chauds.

Au cours de la cuisson, le produit émet de la chaleur et de la
vapeur. Ne pas approcher votre main ou votre téte. Ne pas
placer de torchon humide sur le couvercle extérieur.
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« Pour tout probléme, contacter votre service aprés-vente ou @
I'adresse internet : groupeseb.com

« Cet appareil peut étre utilisé jusqu'a une altitude de
4000 metres.

- Pour votre sécurité, cet appareil est conforme aux normes et réglementations
applicables (Directives Basse Tension, compatibilité Electromagnétique,
matériaux en contact des aliments, environnement...).

« Vérifier que la tension du réseau correspond bien a celle indiquée sur I'appareil
(courant alternatif).

« Compte tenu de la diversité des normes en vigueur, si I'appareil est utilisé dans
un autre pays que celui de I'achat, le faire vérifier par une station service agréée.

Branchement

Ne pas utiliser I'appareil si :

- celui-ci ou son cordon est défectueux

- l'appareil est tombé et présente des déteriorations visibles ou des anomalies
de fonctionnement

- Dans ces cas, I'appareil doit étre envoyé a une Station de Service agréée la plus
proche de votre domicile.

Ne pas laisser pendre le cordon.

Toujours brancher I'appareil sur une prise reliée a la terre.

N'utilisez pas de rallonge. Si vous en prenez la responsabilité, n'utilisez qu'une

rallonge en bon état reliée a la terre et adaptée a la puissance de I'appareil.

Ne pas débrancher I'appareil en tirant sur le cordon.

Fonctionnement

Utiliser une surface de travail stable, plane, a I'abri des projections d'eau.

Ne jamais tenter de faire fonctionner le produit avec la cuve vide ou sans la cuve.
La commande de position cuisson doit rester libre de fonctionnement. Ne pas la
forcer ni la bloquer par quelque objet extérieur.

Ne jamais retirer la cuve lorsque le produit est en fonctionnement

Ne jamais poser la cuve directement sur la flamme ou une autre source de chaleur.
La cuve et la plague chauffante doivent étre en contact direct. Lutilisation d’une
cuve endommagée ainsi que tout objet ou aliment intercalé entre ces deux
éléments risquerait de provoquer une panne.

Ne pas placer I'appareil prés d’une source de chaleur sous peine de le déteriorer
gravement.

Ne mettre ni liquide, ni aliments dans le produit lorsque la cuve n'est pas mise
en place.




« Respecter les niveaux conseillés par les recettes.

- S'ilarrivait que certaines parties du produit s'enflamment, ne jamais tenter de les
éteindre avec de I'eau. Etouffer les flammes avec un linge humide.

- Toute intervention doit étre effectuée uniquement par un centre service agréé
avec des pieces détachées d'origine.

- Toute utilisation professionnelle, non appropriée ou non conforme au mode
d'emploi n'engage ni la responsabilité, ni la garantie du constructeur.

Protection de I'environnement

- Votre appareil est prévu pour fonctionner durant de longues années. Toutefois,
le jour ou vous envisagez de remplacer votre appareil, n'oubliez pas de penser
a la contribution que vous pouvez apporter a la protection de I'environnement.

« Avant mise au rebut de votre appareil, la pile du minuteur doit étre retirée et
déposée dans un centre de collecte spécialisé ou un centre de service agréé
(selon modeéle).

« Les Centres de Services agréés vous reprendront vos appareils usagés afin de
procéder a leur destruction dans le respect des regles de l'environnement.

hi¢

mmm Participons a la protection de I'environnement !

® Votre appareil contient de nombreux matériaux valorisables ou recyclables.

2 Confiez celui-ci dans un point de collecte pour que son traitement soit
effectué.



VEILIGHEIDSADVIEZEN
VEILIGHEIDSADVIEZEN

Lees deze instructies aandachtig en houd ze zorgvuldig @
bij.
- Dit apparaat is niet ontworpen om in werking te worden

gesteld door middel van een externe timer of een aparte
afstandsbediening.”

- Dit apparaat mag niet door kinderen worden gebruikt van
0tot 8jaar.

« Dit apparaat mag worden gebruikt door kinderen vanaf
8 jaar en ouder, indien dit gebeurt onder toezicht of als zij
van tevoren instructies hebben ontvangen betreffende
het veilige gebruik van het apparaat en als zij de mogelijke
gevaren kennen. Het apparaat mag niet worden gereinigd of
onderhouden door kinderen, tenzij ze ouder zijn dan 8 jaar
en onder toezicht staan. Houd het apparaat en het netsnoer
buiten bereik van kinderen jonger dan 8 jaar.

« Dit apparaat mag worden gebruikt door personen met
een beperkt fysiek, zintuiglijk of mentaal vermogen of
door personen die niet over de nodige ervaring of kennis
beschikken, indien dit gebeurt onder toezicht of als zij van
tevoren instructies hebben ontvangen betreffende het
veilige gebruik van het apparaat en als zij de mogelijke
gevaren kennen.

« Kinderen mogen het apparaat niet gebruiken als speelgoed.

« Dit apparaat is niet geschikt om gebruikt te worden door
personen (met inbegrip van kinderen) met beperkte fysieke,
zintuiglijke of mentale capaciteiten of personen zonder
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ervaring of kennis, behalve indien ze via een persoon die
verantwoordelijk is voor hun veiligheid onder toezicht staan
of voorafgaand instructies kregen over het gebruik van het
apparaat.

Kinderen moeten onder toezicht worden gehouden om
ervoor te zorgen dat ze niet met het apparaat spelen.

Uw apparaat is uitsluitend bedoeld om gebruikt te worden
voor huishoudelijk gebruik.

Deze is niet ontworpen voor een gebruik in de volgende
gevallen, waarvoor de garantie niet geldig is:
-in kleinschalige personeelskeukens in winkels, kantoren en
andere arbeidsomgevingen,
- door gasten van hotels, motels of andere verblijfsvormen.

Indien uw apparaat voorzien is van een verwijderbaar
snoer: Indien het netsnoer beschadigd is, moet deze
vervangen worden door een kabel of een speciale set die
verkrijgbaar is bij de fabrikant of de afdeling onderdelen.

Indien uw apparaat voorzien is van een vast snoer:
Indien het snoer van dit apparaat beschadigd is, moet dit
door de fabrikant, zijn technische dienst of een persoon met
gelijkwaardige kwalificatie vervangen worden om gevaar te
vermijden.

U mag het apparaat niet onderdompelen.

Gebruik een vochtige doek of spons met een beetje
afwasmiddel om de accessoires en onderdelen te reinigen
die met levensmiddelen in contact komen. Spoel af met een
vochtige doek of spons. Droog de accessoires en onderdelen
die met levensmiddelen in contact komen af met een droge
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doek.

« Het A\-symbool op het toestel (indien aanwezig op het
toestel) betekent het volgende: "Pas op: oppervlakken @
kunnen tijdens gebruik heet worden'.

« Pasop: het oppervlak van het verwarmingselement is ook na
gebruik nog eventjes warm.

« Pas op: bij onjuist gebruik van het toestel kunt u verwond
raken.

« Pas op: mors geen vloeistoffen op het verbindingsstuk
indien uw toestel een verwijderbaar snoer heeft.

« Ontkoppel het apparaat steeds:

- meteen na gebruik,

- om het te verplaatsen,

- voor elk onderhoud of elke schoonmaakbeurt,
- als het niet meer correct functioneert.

« Tijdens het gebruik van een verwarmend elektrisch apparaat
kunnen de hoge temperaturen tot brandwonden leiden.
Raak de zichtbare metalen delen niet aan.

« Kookapparaten moeten d.m.v. de handgrepen (indien
aanwezig) stabiel worden neergezet om het morsen van
vloeistoffen te voorkomen.’

« Tijdens het koken geeft het apparaat warmte en stoom af.
Houd uw handen en hoofd uit de buurt. Plaats geen vochtige
doek op het buitendeksel.

« Met problemen kunt u contact opnemen met de
klantenservice of via het internetadres: www.tefal.nl.

« Het toestel kan worden gebruikt tot een hoogte van 4000 m.
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« Voor uw veiligheid voldoet dit apparaat aan de toepasselijke normen en
reglementen(laagspanningsrichtlijnen, elektromagnetische compatibiliteit,
materialen in contact metde voedingsmiddelen, omgeving, ...).

- Controleer of de spanning van het net overeenstemt met deze aangegeven op
het apparaat (wisselstroom).

« Rekening houdend met de diversiteit van de geldende normen moet het
apparaat indien het gebruikt wordt in een ander land dan dat van aankoop
nagekeken worden door een erkend servicestation.

Aansluiting

« Ontkoppel het apparaat nooit door aan het snoer te trekken. Gebruik het
apparaat niet indien:

- het apparaat zelf of het snoer defect is,

- het apparaat gevallen is en zichtbare schade of storingen in de werking
vertoont. In dit geval dient het apparaat naar het dichtbijzijnste erkende
servicecentrum gestuurd te worden om elk gevaar uit te sluiten. Demonteer
het apparaat nooit zelf.

« Nooit het snoer laten hangen.

« Sluit het apparaat altijd aan op een geaard stopcontact.

« Gebruik geen verlengsnoer. Als men er de verantwoordelijkheid voor neemt,
mag men enkel een verlengsnoer in goede staat gebruiken dat geaard is en
aangepast aan het vermogen van het apparaat.

Werking

« Gebruik een stabiel, vlak werkoppervlak, beschermd tegen waterspatten.
Probeer het apparaat nooit te laten werken met een leeg bakje of zonder bakje.
De kookstand moet altijd bereikbaar zijn voor gebruik. Forceer deze niet en
blokkeer hem niet door een willekeurig voorwerp van buiten.

Nooit de binnenpan verwijderen wanneer het apparaat werkt.

Nooit de binnenpan rechtstreeks op open vuur of een andere hittebron zetten.
De binnenpan en de verwarmingsplaat moeten direct met elkaar in contact
komen. Het gebruik van een beschadigde binnenpan of van een voorwerp of
voedsel tussen deze twee elementen zou tot schade kunnen leiden.

Plaats het apparaat niet vlakbij een warmtebron of in een warme oven, het kan
daardoor ernstig beschadigd raken.

Doe geen vloeistof of etenswaren in het apparaat wanneer de binnenpan niet
op zijn plaats zit.

Neem de in de recepten aangegeven niveaus in acht.

Probeer bij brand de vlammen nooit te blussen met water. Doof de vlammen met
een vochtige doek.

Dit apparaat is bestemd voor huishoudelijk gebruik, in geval van bedrijfsmatig
gebruik of een gebruik waarvoor het apparaat niet geschikt is, of dat niet
overeenkomt met de gebruiksaanwijzing kan de aansprakelijkheid van de
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fabrikant niet in het geding zijn en is de garantie niet geldig.

Milieubescherming

- Uw apparaat is ontworpen om jarenlang van te genieten. Indien u echter zou
overwegen om uw apparaat te vervangen, denk dan zeker aan de bijdrage die u
kunt leveren aan de bescherming van ons milieu.

- Voordat u uw apparaat weggooit, moet de batterij van de timer worden
verwijderd en afgeleverd in een gespecialiseerd inzamelcentrum of een erkend
servicecentrum (naargelang het model).

- De erkende Servicecentra nemen uw gebruikte apparaten terug en zullen ze op
een milieuvriendelijke manier vernietigen.

hi¢

mmm L aten we meewerken aan de bescherming van het milieu!

® Uw apparaat bevat talrijke waardevolle of recycleerbare materialen.
< Breng ze naar een inzamelpunt voor verwerking.
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IMPORTANT SAFEGUARDS
SAFETY INSTRUCTIONS

Read and follow the instructions for use. Keep them safe.

This appliance is not intended to be operated by means of an
external timer or a separate remote-control system.”

This appliance shall not be used by children from 0 year to
8 years.’

This appliance can be used by children aged from 8 years
and above if they have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance in a safe way and if they
understand the hazards involved.Cleaning and user
maintenance shall not be made by children unless they are
older than 8 years and supervised. Keep the appliance and
its cord out of reach of children aged less than 8 years.

« Appliances can be used by persons with reduced physical,

sensory or mental capabilities or lack of experience and
knowledge if they have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance in a safe way and understand
the hazards involved.

Children shall not play with the appliance.

This appliance is not intended for use by persons (including
children) with reduced physical, sensory or mental
capabilities, or lack of experience and knowledge, unless
they have been given supervision or instruction concerning
use of the appliance by a person responsible for their safety.

Children should be supervised to ensure that they do not
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play with the appliance.

« This appliance is designed for domestic use only. Any
commercial use, inappropriate use or failure to comply with
the instructions, the manufacturer accepts no responsibility @
and the guarantee does not apply. It is not intended for use
in the following applications and the guarantee will not
apply for:

- Staff kitchen areas in shops, offices and other working
environments

- Farm houses

-By dlients in hotels, motels and other residential type
environments

- Bed and breakfast type environments

« If your appliance is fitted with a removable power cord: if
the power cord is damaged, it must be replaced by a special
cord or unit available from an authorised service centre.

« If your appliance is fitted with fixed power cord: if the
power supply cord is damaged, it must be replaced by
the manufacturer, the manufacturer's after-sales service
department or similarly qualified person in order to avoid
any danger.

+ The appliance must not be immersed in water or any other
liquid.
+ Use a damp cloth or sponge with washing up liquid to clean
the accessories and parts in contact with food. Rinse with
a damp cloth or sponge. Drying accessories and parts in
contact with food with a dry cloth.
13




. If the symbol 4 is marked on the appliance, this
symbol means” Caution: surfaces may become hot
during use”.

« Caution: the surface of heating element is subject to residual
heat after use.

« Caution: risk of injury due to improper use of the appliance.

« Caution: if your appliance has a removable power cord, do
not spill liquid on the connector.

+ Always unplug the appliance:
- immediately after use
- when moving it
- prior to any cleaning or maintenance
- if it fails to function correctly

« Burnscan occur by touching the hot surface of the appliance,
the hot water, steam or food.

« During cooking, the appliance gives out heat and steam.
Keep face and hands away.

« Cooking appliances should be positioned in a stable situation
with the handles (if any) positioned to avoid spillage of the
hot liquids.’

« Do not get face and hands close to the steam outlet. Do not
obstruct the steam outlet.

« For any problems or queries please contact our Customer
Relations Team or consult our web site.

+ The appliance can be used up to an altitude of 4000 m.
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- For your safety, this appliance complies with the safety regulations and directives
in effect at the time of manufacture (Low-voltage Directive, Electromagnetic
Compatibility, Food Contact Materials Regulations, Environment...).

« Check that the power supply voltage corresponds to that shown on the appliance

(alternating current).
- Given the diverse standards in effect, if the appliance is used in a country other @
than that in which it is purchased, have it checked by an approved service centre.

Connecting to the power supply

« Do not use the appliance if:
- the appliance or the cord is damaged
- the appliance has fallen or shows visible damage or does not work properly
- In the event of the above, the appliance must be sent to an approved Service
Centre. Do not take the appliance apart yourself.

« Do not leave the cord hanging

« Always plug the appliance into an earthed socket.

- Do not use an extension lead. If you accept liability for doing so, only use an
extension lead which is in good condition, has an earthed plug and is suited to
the power of the appliance.

« Do not unplug the appliance by pulling on the cord.

- Always unplug the appliance:

- immediately after use,

- when moving it,

- prior to any cleaning or maintenance,
- if it fails to function correctly.

Using

Use on flat, stable, heat-resistant work surface away from any water splashes.

Do not allow the base of the appliance to come into contact with water

Never try to operate the appliance when the bowl is empty or without the bowl.
Never leave the appliance in operation unattended. Keep away from children.
The cooking function/knob must be allowed to operate freely. Do not prevent or
obstruct the function from automatically changing to the keep warm function.
Do not remove the bowl while the appliance is working.

Do not put the appliance directly onto a hot surface, or any other source of heat
or flame, as it will cause a failure or danger.

The bowl and the heating plate should be in direct contact. Any object or food
inserted between these two parts would interfere the correct operation.

Do not place the appliance near a heat source or in a hot oven, as serious damage
could result.

Do not put any food or water into the appliance until the bowl is in place.
Respect the levels and quantities indicated in the recipes and cooking guides.
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« Should any part of your appliance catch fire, do not attempt to put it out with
water , cover with a damp teatowel.

« Any service repair should only be made by a service centre with original spare
parts.

Protect the environment

« Your appliance has been designed to run for many years. However, when
you decide to replace it, remember to think about how you can contribute to
protecting the environment.

- Before discarding your appliance you should remove the battery from the timer
and dispose of it at a local civic waste collection centre (according to model).

hi¢

mmm Environment protection first!

® Your appliance contains valuable materials which can be recovered or
recycled.

S Leaveitata local civic waste collection point.
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PRECAUCIONES IMPORTANTES
NORMAS DE SEGURIDAD

Lea con atencion estas instrucciones y consérvelas
cuidadosamente.

« Este aparato no estd pensado para ser activado por un
temporizador exterior o un sistema de accionamiento a
distancia separado.”

« Este aparato no debe ser utilizado por nifios menores de @
ocho afos.

« Este aparato puede ser utilizado por nifios a partir de
los 8 afos, siempre que cuenten con supervision o
hayan recibido instrucciones sobre el uso seguro del
electrodoméstico y entiendan los riesgos que implica. La
limpieza y el mantenimiento de usuario no deben realizarlos
los nifios, excepto si son mayores de 8 afios y lo hacen bajo
supervision. Mantenga el aparatoy su cable fuera del alcance
de los niflos menores de 8 afnos.

« Este aparato puede ser utilizado por personas con
capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas o
falta de conocimientos y experiencia en el manejo de este
tipo de aparatos, siempre que cuenten con supervision
o hayan recibido instrucciones sobre el uso seguro del
electrodoméstico y entiendan los riesgos que implica.

« Los nifos no deben jugar con el aparato.

« Este aparato no esta previsto para que lo utilicen personas
(incluso nifios) cuya capacidad fisica, sensorial o mental esté
disminuida, o personas sin experiencia 0 conocimientos,
excepto si pueden recibir a través de otra persona
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responsable de su seguridad, una vigilancia adecuada o
instrucciones previas relativas a la utilizacién del aparato.

« Conviene vigilar a los nifos para asegurarse de que no
juegan con el aparato.

+ No deje el aparato al alcance de los nifios.

« Este aparato ha sido disefiado exclusivamente para uso
doméstico.

« La garantia no tiene validez en las siguientes aplicaciones
donde el uso del aparato no estd indicado:
- dreas de cocina en tiendas, oficinas y otros entornos de trabajo,
- casas rurales,
- por clientes en hoteles, pensiones y otros tipos de alojamiento,
- lugares de alojamiento con desayuno.

« Sisuaparato esta equipado con un cordon desmontable:
si el cable de alimentacion estd dafado, tiene que sustituirlo
por un cable o un conjunto especial disponible con el
fabricante o en su servicio post-venta.

« Sisu aparato esta equipado con un cordén fijo: siel cable
de alimentacion esta danado, éste tiene que ser sustituido
por el fabricante, o en un Servicio Técnico autorizado, o una
persona cualificada, para evitar cualquier peligro.

+ No debe sumergir el aparato.

+ Utilice un pafio himedo o un estropajo con lavavajillas
liquido para limpiar los accesorios y las partes en contacto
con los alimentos. Aclarelas con un pafio humedo o un
estropajo. Seque los accesorios y las partes en contacto con
alimentos con un pafo seco.

« Si en el dispositivo aparece indicado el simbolo 4 , esto
28




significa "Precaucion: las superficies podrian calentarse
mientras esté en funcionamiento”.

« Precaucion: la superficie del elemento calentador mantiene
calor residual después de su utilizacion.

« Precaucién: el uso indebido del dispositivo podria producir
lesiones.

« Precaucién: si el dispositivo cuenta con un cable de
alimentacion desmontable no derrame liquidos en el @
conector.

« Desconecte el aparato:

- después de utilizarlo,

- para trasladarlo,

- antes de proceder a su limpieza 0 mantenimiento,
- i presenta anomalias de funcionamiento.

« Durante la puesta en marcha de un aparato eléctrico que
calienta, se producen temperaturas altas, que pueden
producir quemaduras. No tocar las partes metalicas visibles.

« Los aparatos para cocinar deben colocarse en un lugar
estable con las asas (si existen) posicionadas de forma que se
eviten derrames de liquidos calientes.”

« Durante la coccion, el aparato emite calor y vapor. No acercar
la mano o la cabeza. Nocolocar un pafo himedo sobre la
tapa exterior.

« Para cualquier duda o informacién adicional, contacte
nuestros servicios postventa onuestra direccion de internet
groupseb.com.

« Eldispositivo se puede utilizar en altitudes de hasta 4.000 m.

*modelo con la funcion FRY (FREIR) 29



- La seguridad de este aparato es conforme a lasreglas técnicas y a las normas en
vigor (Compatibilidad Electromagnética, Baja Tensién, materiales en contacto
con alimentos, medio ambiente...).

« Compruebe que la tension de su instalacion coincide con la indicada en la placa
delaparato (s6lo corriente alterna).

- Teniendo en cuenta la diversidad de normas en vigor, si el aparato va a utilizarse
en un pais diferente al de su compra, verifiquelo en un Servicio Técnico
Homologado.

Conexion

« No utilice el aparato si:
- el cable esta defectuoso,
- el aparato se ha caido y muestra deterioros visibles o anomalias de
funcionamiento. En estos casos, tiene que mandar
- el aparato al Servicio Técnico autorizado mas cercano a su domicilio para evitar
cualquier peligro. No manipular uno mismo.
« No deje el cable colgando.
« Conecte el aparato siempre a un enchufe con toma de tierra incorporada.
- No utilizar alargos. Si se decide utilizar asegurarse que esté en buen estado, tenga
toma detierra y se adapte a la potencia del aparato.
« No desconecte el aparato tirando del cable.

Funcionamiento

Utilice una superficie de trabajo estable y resguardada del agua.

No utilice el aparato con el dep6sito vacio, o sin depdsito.

El mando de posicion coccion debe permanecer libre para funcionar. No forzarlo,
ni bloquearlo con cualquier objeto externo.

No retirar nunca el depésito cuando el aparato esté funcionando.

No colocar nunca el depésito directamente sobre el fuego, u otra fuente de calor.
El depésito y la placa calefactora deben estar en contacto directo. La utilizacion
de un depésito danado, asi como cualquier objeto o alimento que se interpusiera
entre estos dos elementos podria provocar una averia.

No colocar el aparato cerca de una fuente de calor o un horno caliente debido a
que esto podria causarle dafnos muy graves.

No introducir liquidos ni alimentos en el aparato, cuando el depésito no esté
colocado.

Respetar los niveles aconsejados en las recetas.

Si algunas partes del aparato se inflamaran, no intentar nunca apagarlas con
agua. Apagar las llamas con un pafio hiumedo.

Cualquier intervencion sélo podra ser realizada por un Servicio Técnico
Homologada con repuestos originales.
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- Toda utilizacién de tipo profesional o comercial, inadecuada o en desacuerdo con
las instrucciones de uso, anula la responsabilidad y la garantia del fabricante.

Proteccion del medioambiente

- El aparato tiene una vida util de muchos afos. Sin embargo, cuando decida
reemplazarlo, tenga en cuenta cémo puede contribuir para proteger el
medioambiente.

- Antes de desechar este aparato, extraiga la bateria del temporizador y deshagase
de ella en un contenedor de recogida de pilas (segun el modelo).

A

mmm ;Por la proteccion del medioambiente!

® Elaparato contiene material valioso que se puede recuperar o reciclar.
2 Deshégase de él en el punto de recogida de basura pertinente.
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PRECAUCOES IMPORTANTES
INSTRUCOES DE SEGURANCA

Leia atentamente o manual de instrucdoes antes da
primeira utilizacao e guarde-o para futuras utilizacoes.

« Esse aparelho ndo se destina a ser colocado em
funcionamento com um temporizador exterior ou através
de um sistema de comando a distancia separado.’

« Este aparelho nao deve ser utilizado por criancas com idade
inferior a 8 anos.”

« O aparelho pode ser utilizado por criancas com idade
igual ou superior a 8 anos, desde que sejam devidamente
acompanhadas e instruidas sobre a utilizacao do aparelho
em seguranca e que entendam os perigos inerentes a este
aparelho. A limpeza e manutencao pelo utilizador nao
devem ser efetuadas por criancas, exceto se tiverem mais de
8 anos e forem supervisionadas. Mantenha o aparelho e o
cabo de alimentacdo fora do alcance de criancas com idade
inferior a 8 anos.

« Este aparelho pode ser utilizado por pessoas com
incapacidades fisicas, sensoriais ou mentais, ou por pessoas
com falta de experiéncia ou conhecimento, desde que sejam
devidamente acompanhadas e instruidas sobre a utilizacao
do aparelho em seguranca e que entendam os perigos.

« As criancas nao devem utilizar o aparelho como brinquedo.

« Esteaparelhonaofoiconcebido paraser utilizado por pessoas
(incluindo criangas) cujas capacidades fisicas, sensoriais ou
mentais se encontram reduzidas, ou por pessoas com falta
de experiéncia ou conhecimento, a nao ser que tenham sido
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devidamente acompanhadas e instruidas sobre a correto
utilizacao do aparelho, pela pessoa responsavel pela sua
seguranca.

E importante vigiar as criancas por forma a garantir que as
mesmas nao brinquem com o aparelho.

Mantenha o aparelho fora do alcance das criancas.

Este aparelho destina-se exclusivamente a uma utilizagao
doméstica.

Este aparelho foi concebido apenas para um uso doméstico.
Nao foi concebido para ser utilizado nos casos a seguir, 0s
quais ndo sao abrangidos pela garantia:

-em locais de cozinha reservados aos funciondrios nos
estabelecimentos comerciais, nas lojas, escritdrios e outros
ambientes profissionais;

- em quintas;

- por clientes de hotéis, motéis e outras instalacoes de carater
residencial;

- em locais com caracteristicas de quartos de hotel.

Se o seu aparelho estiver equipado com um cabo
amovivel: se 0 cabo de alimentacao se encontrar de alguma
forma danificado, devera ser substituido por um novo cabo
ou um conjunto especial disponivel junto do fabricante ou
de um Servico de Assisténcia Técnica autorizado.

Se o seu aparelho estiver equipado com um cabo fixo:
se 0 cabo de alimentacao se encontrar de alguma forma
danificado, devera ser substituido pelo fabricante, Servico de
Assisténcia Técnica ou por uma pessoa qualificada por forma
a evitar qualquer tipo de perigo para o utilizador.
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O aparelho nao deve ser mergulhado em dgua.

Utilize um pano himido ou uma esponja com detergente
para a loica para limpar os acessorios e partes em contacto
com os alimentos. Enxague com um pano himido ou uma
esponja. Seque os acessdrios e partes em contacto com
alimentos com um pano seco.

Se o simbolo A\ estiver marcado no aparelho, este simbolo
significa «Atencdo: as superficies podem ficar quentes
durante a utilizacaon.
Atencao: a superficie do elemento de aquecimento estd
sujeita a calor residual ap6s a utilizacao.
Atencao: risco de ferimentos devido a utilizacao inadequada
do aparelho.
Atencao: se 0 seu aparelho tem um cabo de alimentagao
amovivel, ndo derrame liquido no conector.
Desligue sempre o aparelho:

- imediatamente apos cada utilizacao,

- quando tiver que o deslocar,

- antes de proceder a sua limpeza ou manutengdo,

- se este ndo funcionar corretamente.
Aquando da colocacdo em funcionamento de um aparelho
elétrico, geram-se temperaturas altas que podem causar
queimaduras. Nao toque nas partes metalicas.
Os aparelhos de cozinha devem ser colocados numa
superficie estavel com as pegas (se aplicavel) posicionadas
de forma a evitar o derrame de liquidos quentes.”
No decorrer da cozedura, o produto liberta calor e vapor.
Nao aproxime as maos nem a cabeca. Nunca coloque um
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pano humido por cima do aparelho em funcionamento.

« Em caso de qualquer problema contactar o Centro de
Contacto do Consumidor ou consulte 0 nosso site.

« O aparelho pode ser utilizado até uma altitude de
4000 m.

« A seguranca deste aparelho estd em conformidade com as regras técnicas e as
normas em vigor (Compatibilidade Eletromagnética, Baixa tensao, materiais em
contacto com os alimentos, ambiente...).

- Certifique-se de que a tensdo da sua instalacao elétrica é compativel com a
tensdo indicada na placa sinalética do aparelho (apenas corrente alterna)

« Tendo em conta a diversidade de normas em vigor, se o aparelho for utilizado
num pais diferente do pais onde foi aquirido, solicite a sua verificacdo junto de
um Servico de Assisténcia Técnica autorizado.

. ~

Ligacao

Nao utilize o aparelho se:

- 0 cabo se encontrar de alguma forma danificado,

- o0 aparelho tiver caido e se encontrar de alguma forma danificado ou nao
funcionar corretamente. Neste caso, o aparelho deve ser enviado para o Servico
de Assisténcia Técnica autorizado, mais proximo da sua drea de residéncia,
por forma a evitar qualquer situagdo de perigo para o utilizador. Nunca tente
desmontar o aparelho pelos seus proprios meios.

Nao deixe o cabo de alimentacdo pendurado.

Ligue o aparelho apenas a tomadas com ligagao a terra.

Aconselhamos a néo utilizar uma extensao. Caso se responsabilize pela utilizacao

de uma extensao, certifique-se de que se encontra em perfeitas condicdes de

funcionamento, com um condutor terra e adaptada a poténcia do aparelho.

Néo desligue o aparelho puxando pelo cabo de alimentacéo.

Funcionamento

- Utilize uma superficie de trabalho plana e estavel, ao abrigo de salpicos de agua.

- Nunca tente colocar o produto em funcionamento com a cuba vazia ou sem
cuba.

« O comando da posicao cozedura deve funcionar livremente. Nao o force nem o
bloqueie com qualquer objeto exterior.

- Nunca retire a cuba quando o aparelho estiver em funcionamento.

« Nunca coloque a cuba diretamente sobre uma chama ou qualquer outra fonte
de calor.
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« A cuba e a placa de aquecimento tém de ficar em contacto direto. A utilizacao
de uma cuba danificada, bem como de qualquer objeto ou alimento intercalado
entre estes dois elementos, pode causar uma avaria.

Néo coloque o aparelho na proximidade de uma fonte de calor ou de um forno
quente por forma a nao correr o risco de o danificar.

Néo coloque liquidos ou alimentos no interior do produto quando a cuba néo se
encontrar corretamente colocada.

Respeite os niveis minimo e maximo aconselhados nas receitas.

No caso de determinadas partes do produto se incendiarem, nunca tente apagar
as chamas com agua. Abafe-as com um pano hdmido.

Proteger o ambiente

« O seu eletrodoméstico foi concebido para durar varios anos. No entanto, se
decidir substitui-lo, ndo se esqueca de que existe sempre uma maneira de
contribuir para a protecdo do ambiente.

- Antes de se desfazer do seu eletrodoméstico, deve retirar a pilha do temporizador
e coloca-la num ponto de recolha de residuos previsto para o efeito (consoante
o modelo).

hi¢

mmm Protecdo do ambiente em primeiro lugar!

® O seu aparelho contém materiais que podem ser recuperados ou reciclados.
2 Entregue-o num ponto de recolha para possibilitar o seu tratamento.
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INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA
NORME DI SICUREZZA

Leggere e seguire le istruzioni.
Conservarle accuratamente.

Questo apparecchio non ¢ predisposto per essere messo
in moto mediante un timer esterno o un telecomando
separato.”

E vietato l'utilizzo del presente apparecchio a bambini di eta
compresatra0e8anni.

Questo apparecchio pud essere utilizzato da bambini a
partire dagli 8 anni se sorvegliati o istruiti all'uso sicuro
dell'apparecchio e se ne comprendono i pericoli correlati. La
pulizia e la manutenzione non devono essere eseguite da
bambini ameno che abbiano piti di 8 anni e siano sorvegliati.
Conservare |'apparecchio e il cavo fuori dalla portata di
bambini di eta inferiore agli 8 anni.

L'apparecchio pud essere utilizzato da persone con ridotte
capacita fisiche, sensoriali 0 mentali, 0 senza esperienza
e conoscenza, se sorvegliate o istruite sulluso sicuro
dell'apparecchio e se ne comprendono i pericoli correlati.

| bambini non devono giocare con l'apparecchio.

Questo apparecchio non deve essere utilizzato da persone
(compresi i bambini) le cui capacita fisiche, sensoriali o
mentali sono ridotte, o da persone prive di esperienza o di
conoscenza, tranne se hanno potuto beneficiare, tramite una
persona responsabile della loro sicurezza, diunasorveglianza
o diistruzioni preliminari relative all'uso dell'apparecchio.

E opportuno sorvegliare i bambini per assicurarsi che non
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giochino con |'apparecchio.

« Tenere |'elettrodomestico lontano dalla portata dei bambini.
Questo apparecchio ¢ stato prodotto per uso domestico.

+ Non é stato ideato per essere utilizzato nei seguenti casi, che
restano esclusi dalla garanzia:
- in angoli cottura riservati al personale nei negozi, negli uffici e
in altri ambienti professionali,
- nelle fabbriche,
-dai clienti di alberghi, motel e altre strutture ricettive
residenziali,
- in ambienti tipo camere per vacanze.

« Sel'apparecchio é dotato di un cavo rimovibile: se il cavo
di alimentazione & danneggiato, deve essere sostituito con
un cavo o un kit speciale disponibile presso il fabbricante o il
suo servizio post-vendita.

« Se 'apparecchio & dotato di un cavo fisso: se il cavo di
alimentazione €'danneggiato, esso deve essere sostituito dal
costruttore o dal suo servizio assistenza tecnica o comunque
da una persona con qualifica similare, in modo da prevenire
ogni rischio.

« L'apparecchio non deve essere immerso.

+ Usare un panno umido o una spugna con detersivo liquido
per pulire gli accessori e le parti a contatto con gli alimenti.
Risciacquare con un panno umido o una spugna. Asciugare
gli accessori e le parti a contatto con gli alimenti con un
panno asciutto.

+ Se il simbolo A\ & segnato sul dispositivo, questo simbolo
significa "Attenzione: le superfici possono surriscaldarsi
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durante |'uso".

Attenzione:la superficie dell'elementorriscaldante & soggetta
a calore residuo dopo l'uso.

« Attenzione: rischio di lesioni a causa di un uso improprio del
dispositivo.
« Attenzione: se il dispositivo ha un cavo di alimentazione
rimovibile, non versare liquidi sul connettore.
« Disinserire sempre I'apparecchio:
- subito dopo il suo utilizzo,
- per spostarlo,
- prima di pulirlo 0 sottoporlo a manutenzione, ﬁ
- in caso di guasto.
« Il funzionamento di un apparecchio elettrico sviluppa
temperature elevate che possono provocare ustioni. Evitare
di toccare le parti metalliche in vista.

« Si prega di sistemare gli apparecchi di cottura in una
posizione stabile con le maniglie (se presenti) posizionate in
modo da evitare la fuoriuscita di liquidi caldi.

« Durante la cottura, I'apparecchio emette calore e vapore.
Non avvicinare le mani o la testa. Non lasciare canovacci
umidi sul coperchio esterno.

« Per qualsiasi problema contattare un nostro Centro di
Assistenza Autorizzato.

« Il dispositivo puo essere utilizzato fino ad una altitudine di
4000 m.
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« La sicurezza del presente apparecchio € conforme alle specifiche tecniche e
alle norme vigenti(compatibilita elettromagnetica, bassa tensione, materiali a
contatto con alimenti, ambiente...).

- Verificare che la tensione di rete corrisponda a quella indicata sull'apparecchio
(solocorrente alternata).

- Considerata la differenza delle norme in vigore, se 'apparecchio viene utilizzato in
un paese diverso da quello in cui & stato acquistato, € opportuno farlo controllare
da un tecnicoautorizzato.

Collegamento

« Non utilizzare I'apparecchio se:

- l'apparecchio o il cavo sono danneggiati,

- I'apparecchio é caduto e presenta danni evidenti o anomalie di funzionamento.
In questi casi, 'apparecchio deve essere inviato al centro assistenza autorizzato
piu vicinoper evitare ogni possibile pericolo. Non smontare I'apparecchio di
propria iniziativa.

« Evitare che il cavo penda.
« Collegare sempre I'apparecchio ad una presa di corrente dotata di messa a terra.
« Non usare prolunghe. Nel caso si utilizzino prolunghe sotto la propria

responsabilita, usare solo prolunghe in buone condizioni, con messa a terra e

adatta alla potenzadell'apparecchio.

- Non tirare il cavo per disinserire 'apparecchio.

Funzionamento

Utilizzare una superficie di lavoro piana e ben stabile distante da possibili spruzzi
diacqua.

Non tentare di utilizzare I'apparecchio con il recipiente di cottura vuoto o senza di
esso.

Il tasto cottura deve rimanere libero di funzionare senza ostacoli. Non forzarlo e
non bloccarlo con oggetti esterni.

Non rimuovere in nessun caso il recipiente di cottura se I'apparecchio & in funzione.
Non posare mai il recipiente di cottura direttamente sul fuoco o su un'altra fonte
di calore.

Il recipiente di cottura e la piastra riscaldante devono essere in contatto diretto.
L'utilizzo diun recipiente di cottura danneggiato e qualsiasi oggetto o alimento
interposto tra questidue elementi potrebbe provocare un danno.

Non collocare I'apparecchio vicino a fonti di calore o all'interno di un forno caldo;
rischio digrave danneggiamento.

Evitare di introdurre liquidi o alimenti nell'apparecchio quando il recipiente di
cottura non ¢ installato.

Rispettare i livelli consigliati dalle ricette.

Non tentare in nessun caso di spegnere con acqua eventuali fiamme scaturite da
componenti del prodotto. Soffocare le fiamme con un panno umido.
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« In caso di utilizzo professionale, improprio o non conforme alle istruzioni, il
costruttore non potra essere considerato responsabile e la garanzia non sara valida.

Tutela dell'ambiente

- Questo prodotto e stato progettato per durare a lungo. Tuttavia, qualora si decida
disostituirlo, assicurarsi che lo smaltimento avvenga in modo ecologicamente
corretto.

« Prima di smaltire il prodotto, rimuovere la batteria dal timer e depositarla presso
l'appositocentro di raccolta rifiuti comunale di competenza (a seconda del
modello).

mmm |'ambiente prima di tutto!

® Questo prodotto contiene materiali utili che possono essere recuperati e
riciclati.

2 Lo smaltimento deve essere effettuato presso il punto di raccolta rifiuti
comunale dicompetenza.
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ZHMANTIKEZ NPO®YAAZEIZ
YMOAEIZEIZ AZOAANEIAZ

Alafdaote MPOCEKTIKA Kot akohouBnote Ti¢ odnyieg

XPoEwG. AmoOnkevOTE TIC,

« H ouokeun dev éxel oxediaotei yia va tiBetal o Asitoupyia
Héow eEWTEPIKOU XPOVOSIOKOMTN 1 XWPEIOTOU GUOTAUATOC
nAexelplopou.

« Auth n ouokeun dev mpémel va ypnolpomoleital amé maidia
nAiiag 0-8 xpovwv.*

« H ouokeu auth umopei va xpnotpomoleital amd maidld
nAIKiag 8 €Twv Kal dvw, EQOCOV EMOMTEVOVTAL 1} EXOUV
AAPel OXeTIKEC 08nYieC W¢ TPOC TN XPAON TNG OUOKEUNC
KATA TPOTO AOQAMr Kal KATAVOOUV TOUC KIVOUVOUC TTIOU
Satpéxouv. O kabaplopdg Kat n ouvtripnon dev mpémel
va mpaypatomnolovvtal and maidld, eKTog av givar nAIKiag
TOUNdYLoTOV 8 €TWV Kal emPBAémovTal amd KAMOLoV EVAAIKA.
Aatnpeite Tn cUOKEUN Kal To KaAwdIO TNE O€ EPOC TToU va
UNV TN GTAVOULV TASIA KATW TWV 8 ETWV.

« H ouokeuy umopel va xpnowomoleital amd dtopa e
MEIWMEVEC OWHATIKEG, ALOONTAPIEC 1) VONTIKEC IKAVOTNTEC,
kaBw¢ kal amd ATopa TOU OTEPOUVTAL EMMEIPIAC Kal
YVWOEWY, €POCOV emomTelovTal 1 €Xouv AAPEl OXETIKEC
0dnyieg W mPOG TN XPErON TNG OUOKEVNC KATA TPOTIO A0PAA
Kall KaTavooV TouG KIVEUVOUE TToU SLaTPEXOLV.

« Ta maidla dev mMPEMEL val XPNOIUOTIOIOUV TN CUOKEUR oav
mayvidt.

« H nmapouoa ouokeur; 6ev mpoopiletal yia tn xperion amoé
dropa (oupmepNapBavopévwy Twy MadIwv) Twv oTmoiwv ol

*Hovtéo mou Slabétel Aertoupyia «FRY» (tnydviopa)
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OWHATIKEG, AIOBNTAPIES ) IVEVIATIKEC IKAVOTNTEC TOUC Eival
UEIWMEVEG, N} dTOUO TIOU OTEPOLVTAL EUMELPIOC K yvwong,
Xwpic TV emiPAePn evoc atopou To omoio Ba eivat umelBuvo
Yl TNV a0QANELA TOUG, KaBwG Kal TV THPNON Twv 0dnylwv
TIOU AYOPOULV T XPr|0N TNG CUOKEUNG.

« Eivat umogpewtik n emifAeyn twv madiwv wote va
dlaopaliotei 6T dev Ba PNOIUOTOIOOLY TN CUOKEUH WG
maiyviéL.

« H ouokeun auty é€xel oxedlaoTel Kal KOTAOKEUAOTEI
amoKAELOTIKA YO OIKIOKH XPRon.

« Aev mpoopiletal yia xprion OTIC TAPAKATW EYAPHOYEC KAl N
eyyunon dev Ba loyvel yia:

- Kou(ivec TPOOWTIKOU O€ KATAOTAKATA, YPa@eia Kat AMa
gpyaclakd mepipallovta,

- QYPOIKieC,

- mehate¢ oe  Eevodoyeio, MOTEN Kal dGAAG OIKIOTIKA
nepIParovTa,

- KOTOAOHOTO UE TIPWIVO.

« Eav n ovokeun oag SwaBétel agaipoupevo kawdio:
edv 10 kaAwdio Tpogodooiag éxel @Bapei, mpémel va
avtikataotaBei pe éva kaAwdlo i pia GUOKELX TOU va
dlatiBetal €101KG amd TNV KATAOKELAOTPIA €TAIPEID 1) TO
TUAMA EEUTTNPETNONG UETA TV TTWANGCN TNC ETAIPEINC.

« Edv n ouokevn cac Siabétel otabepd kahwdio: edv
KataoTpagei To kaAwdio, mpémel va avtikataotadel amd
TOV KOTAOKEVAOTH 1 amd kdmolo ££0uclo80TnEVO KEVTPO
0€pPIC, WOTE Va AmMOPUYETE TUXOV KIVOUVOUC,

« Houokeun dev mpémel va Bubiletal o vepo.
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+ Xpnotpomoleite éva uypo mavi i GQouyydp! e Lypo TATWV yia
va kaBapilete ta TPOPIUA. ZTEYWWVETE T E6APTAMATA KAl Ta
TUAMATO TTOU £PXOVTAL OE EMAPK| UE TPOPIUA XPNOLUOTIOIWVTAG
OTEYVO TV

« H ouokeury pépel 10 oOpPoro A\ , To omoio onuaivel
«Mpoacoyxn: ot em@avelec evdéxetal va BeppavBolv Katd tn
xprony.

« Mpoooxr: n em@avela Tou Beppavtikol otolyeiov diatnpei
umoAeimopevn BepuoTNTA PETA T XPrON.

« Mpoooxn: Kivbuvo¢ Tpaupatiopol Adyw aKATAAANANG
XPiONG TNG CUOKEUNC.

« mpoooxn: €dv n cuokeur Slabétel amoomwpevo kaAwdlo
TPo@odoaoiag, Unv XUVETE UYPA GTO QIC.

« Mdvta va amoouvdéete T cuokeun amoé Ty mpila:

- OUEOWC PETA TN XPrON,

- OTOV TTPOKELTAL VA UETOAKIVAOETE TN OUOKEUR,

- TIPWV TOV KaBAPIOO 1 T OUVTAPNON TG CUCKEUNG,
- av mapouotdoel mpoPAruata katd tn Aertoupyia.

« Katd v évapén Aermoupyiac o BeppavTikig NAEKTPIKAC
OUOKEUNG, TapayovTal UPnAEC Beppokpaaieg, mou pmopolv va
TIPOKOAEOOUV eyKaupata. Mnv ayyi(ete Ta eupavr PETOMIKA
HepN.

+ Ol GUOKEVEC HAYEIPEUATOC TIPETIEL VA €ival TOMOBETNUEVEC
o€ dla otaBepry em@dvela pe T Aapég (av umapyouv)
TomoBeTnuéveC €10l WOTE va amo@elyetal n diappon
Bepuwv vypwv.*

« Katd 1o payeipeua, To mpoidv exmépmel BepudTnTa Kat atpo.
Mnv mAnatadete To xépt fj T0 kePAAl oag 0To MPOidv. Mnv
TomoBeteite Bpeyuevn newsia TIAVW OTO EEWTEPIKO KOTAKL.



« X TIEQIMTWON TOU 1N OUOKEUH 0aC TOPOUOIACEL
omolodnmote mPdPAnua Ba mpémel va petagpepbei o€
kamolo amo Ta e§ouatodotnuéva Kevtpa service. TEAOG, yla
omoladnmoTe MANPOPOPIQ OXETIKA JUE TO TTPOIOV UMOpPEiTE va
oupPouAeuteite Tov 0TéTOMO TNG Www.moulinex.com

« H ouokeun umopei va xpnolpomoleital o€ UPOUETPO EwE Kal
4,000 m.

« Tatn 81Kr 0ag a0@ANELQ, AUTH N GUOKEUN EiVal CUPPWVN LE TATIPATUTIA KO TOUG KAVOVIGHOUG
TToU oY VoUV (08nyieg doov agopd Tn XapunAr téon, Tnv HAEKTpopayvnTIKA cupBatotnTa, Ta
YAikd mou Bpiokovtal o€ emagn Ue Ta TPO@IUa, To MeptBaiiov...).

« EAéy€te OTL n TAon TPo@od0oaciag TNG CUOKEUNG Eival CuUMBATH HE TNV avaypa@ouevn otn
OUOKEUN (LOVO Y1 EVAANACCOHUEVO PEVUQ).

« AapBavovtag ur’ iV Toug IoXUOVTEG KAVOVIOHOUG O0QAAEIAG, OE TIEPITTTWON TTOU N CUOKEUN
XpnolpomolnBei og AAAN XWPEA amméd AUTr TTOU AYOPACTNKE, KPIVETAL AmapaiTnTO Va eAeyxOei
anod kdmoto e€ovo10d0TNUEVO aVTIMTPOOWTIO Service.

2YNAEZH XTO PEYMA

« MnV XpNOIUOTIOLIEITE TN CUCKEUN OTIG TTAPAKATW TTEPIMTTWOELG:
- N CUOKEUN 1| To KAAWSI0 €xouv UTOOTEL {NMId.
— 1| CUOKEUN €XEl TTEOEL KATW Kal PEPEL Epavr onpadia {nuidg ry Sev Aettoupyei
KOVOVIKA.

+ 3€ AUTEG TIG TIEPUTTWOELG, TIPETTEL VA OTEINETE T CUOKEUN OTO TTANCIEOTEPO KEVTPO O£PPIC
™G TEPIOXNAG 0aG, Yo va amo@Uyete KABe mbavd kivduvo. Moté pnv emixelprioete va
QATTOCUVOPHONOYIOETE PHOVOL OOG TN CUOKEUN).

+ JETIEPIMTWON TTOU AYYIEETE €iTE T (€0TH EMPAVELQ TNG CUOKEUN, EITE T LETAANIKA TNG PéPN,
€iT€ TO BPACTO VEPS TIOL PEEL OE QUTHV 1} OKOUA TNV TPOPN OTAV AUTH €ival KAUTH MITOPE( va
mpokAnBouv coBapd eykavpata.

+ KpatAoTe TNV Hakpld amo maidid.

+ Mnv a@rivete To KAAWSI0 VAl KPEUETAL KATW.

« Xpnoiuormoleite mdvta Tn cuokeun o Tpila Toixou pe yeiwon.

+ 3a¢ oupPBoUNEVOUPE VA PNV XPNOIMOTIOIEITE TIPoékTaon KaAwdiou (umohavtéla). e
mepinTwon mou embupeite pe SIk oag eubuvn va xpnotpomnoloete pmahavtéda, Oa mpémel
va BePaiwbdeite OTI ival o€ KA KataoTtaon, xel ouvdeDei o TPida e yeiwaon Kal n 1oxXVE TNG
€ival oupBartr Ye TV 1oXU TTOU avaypA@ETal 0T CUOKEUN.

+ Mnv amoouvdEeTe Tn CUOKELH TPpABWVTAG TNV o To KAAWSI0.

*HovTéo mou Slabétel Aertoupyia «FRY» (tnydviopa)
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AEITOYPTIA

XPNOIUOTIOIEITE TN CUCKEUH HOVO aPOU TNV EXETE TOMOBETHOEL EMAVW OE Hia EMImedn Kat
otabepn em@avela othPLENg, HaKPLA ammd onpeia OTou ETayovTal vepd.

MOTE PNV EMIXEIPEITE VA XPNOIUOTIOIOETE TO TTPOIOV pe ASELo KA, 1 Xwpig KAdo.

O S1AKOTITNG HAYEIPEUATOC TIPETIEL VA TIAPAUEIVEL ENEVBEPOC amd eUMOdia. Mnv Tov TECeTE,
OUTE Kl VA TOV UTAOKAPETE HE KATIOIO £EWTEPIKO AVTIKEIPEVO.

Moté unv agaipeite Tov KAdo evw To TIPOTOV BpioKeTal OE AelTOUpYiIA.

MoTé pnv a@rvete Tov KAS0 va ivat o€ dueon emagn He Tn eASYQ, i AANNN Tinyn BepudtnTag.
O Kd&d0og Kal n BepUAVTIKN TTAAKA TIPEMEL VAl gival o€ Apean emagr. H xprion evog kadou mou
£x€LUTTOOTEl (NI, KABWG Kal KABE AVTIKEIUEVOU ) TPOPIHIOUL TTOU TTAPEUBANETAL AVAPETA OE
auTd Ta SU0 OTOIKEIR UTTOPE( va TIPOKAAETEL GPAANUA AEITOUPY{OG.

Mnv Q@rVETE TN CUOKELN KOVTA Ot TNy Beppdtntag 1 péoa oe (e0td @oupvo dIoTL
KIVEUVEVETE va TG KaveTe coBapr {nuia.

Mnv tomoBeteite uypd 1 TPOPIUA OTO TIPOIOV dTAV 0 KASOG dev gival TOTMOBETNUEVOG OTN
Béon Tou.

AkolouBnoTe TIg 0dnyieg Tou POTEIiVOVTAL OTIG CUVTAYEG.

Edv TOxel va apmra§ouv @wTid KATToLa MEPN TOU TIPOTOVTOG, TIOTE PNV ETIIXEIPHOETE VA OB OETE
N QWTIA pE vePO. KATAOTEINETE TIC PAOYEG U € éva BpeyUévo TTavi.

KdaBe mapéuPBaon mpémel va ekTeEAEITAL ATTOKAEIOTIKA O éva e€0ualoSoTnuévo KEVTPO Service
Ue Ta amoouvdedepéva yviola pépn.

T€ TEPIMTWON TTOU XPNOIUOTIOINGE( yia EMAyYENUATIKA XPrioN, i} ME TPOTIO SIAPOPETIKS amd
QAUTOV TTOU UTTOSEIKVUETAL ATTO TIG TTAPOVOECG 0dNYieg XPOEWG, O KATAOKEVAOTHG SEV QPEPEL
Kapd euBuvn yla omoladnmote BAGRN TUXOV TTPOKANBEL 0T CUYKEKPIUEVN TIEPITTTWON.

MPOZTAZIATOY NMEPIBAANAONTOX

+ H ouokeun oag €xel oxedlaoTel €101, WOTE va AEITOUpyEi yia TOAA xpovia. Qotdoo, dtav
ATOQACIOETE VA TNV AVTIKATAOTAOTE, OuunBeite Mw¢ Umopeite va OCUPPBANETE OTNV
mpooTtacia Tou mePIBANOVTOG.

» Mpotou amoppiPete TN ouokeur oag, Ba TPEMEL va aQAIPECETE TNV Umatapia amd To
XPOVOSIOKOTITN Kal va TNV amoppiPeTe o€ KAMOLO SNUOTIKO KEVTPO GUAOYHC amoBARTWY TNG
TEPLOXNAG 0a¢ (CUUPWVA UE TO LOVTENO).

Mpoéxel n mpootacia tou mepiBailovrog!
H ouokeur) oag mepiéxel TOAUTIHA UAIKG Ta ommoia Ymopouv va &avaypenaotponoinbouv 1 va
AVOKUKAWOOUV.

> AQHOTE TN G€ KATIOI0 SNUOTIKS G0 GUANOYAC AmOBAATWY TG TTEPIOXNC OOC.
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6 cups 1300 g 6 6-12
8 cups 1650 g 8 8-16
10 cups 2100 g 10 10-20
12 cups 2450 g 12 12-24
15 cups 3050 g 15 14-28
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